

我想回家! 聋哑小伙给派出所写寻亲信

在民警帮助下,终于与失散13年的家人团聚

快讯 (通讯员 鲁长春 记者 李子璇)13年前,儿子赖在商店要买玩具,父亲拒绝后一气之下自己走了,当时11岁的聋哑孩子却迷了路,再也没回到家中。今年4月20日,这个聋哑小伙子捧着一封求助信,来到了淮安市盱眙县公安局盱城派出所。

“警察叔叔,我想回家。我只知道我的姓名,13年前离家的时候,读的是盱眙县聋哑学校一年级。”王浩(化名)在信里写道,13年来他一路乞讨、打小工,好不容易遇到一位识字的聋哑人,帮他写了这封求助信,他一路坐大巴车,还有摩托车,辗转多地回到盱眙。

“他没有落户,也没有身份证,还不知道父母姓名,难以查询到家庭情况。”民警彭程告诉现代快报记者,信息模糊,查询结果也没有和他年龄相仿的人,甚至他到底是不是盱眙人都是个谜。随后,彭程带着王浩来到盱眙县特殊教育学校,而在用肢体语言与他交流时,王浩表示都记不得了。

在门卫师傅的联系下,有20年教龄的张娣老师赶到校门口,可是学生名册也因校址多次变动早已无法查找。联系到退休的宋老师后,她告诉记者,当年确有其事,那时学校还在淮河南路“老电大”,她还记得王浩父母在盱城陡沟巷租过房,曾在巷内卖菱角,父亲较瘦、母亲较胖。

4月21日上午,王浩一家一见面,母亲就紧紧抱着儿子泣不成



姐弟相见相拥而泣 通讯员供图

根据线索,民警来到了陡沟巷,顺利找到了老房东。刚见到这位慈祥的奶奶,王浩就上前拉住了她的手,使劲地比划。“果然是他家小儿子啊,走了十几年,小乖怎么活的啊?”听完民警介绍,王浩拿下口罩,房东奶奶一把搂住了他。随后,房东奶奶找出了一个旧得发黄的小本子,上面还记着他们一家的联系电话。

4月21日上午,王浩一家一见面,母亲就紧紧抱着儿子泣不成

声,大姐也心疼地抱着弟弟哭,看着全家团圆场面,民警在一旁悄悄抹去泪水。

2007年5月23日,这是让王浩父亲永远不能忘记的日子。王浩的父亲告诉记者,当年没有钱给儿子买玩具,让一家分离那么久。后来为了找他,一家花钱到各地寻找,还上电视台的寻亲栏目求助过。现在姐姐一家在上海经营龙虾馆,家境也逐渐好起来了,现在只想一家平平安安在一起就好。

不育夫妻花几万元买子交易时被医生发现报警

张明和赵红夫妻多年未育,两人想抱养个孩子,一次偶然机会认识了男子徐某。徐某得知老乡陈某在泰州有个亲戚小丽怀孕待产无力抚养,双方洽谈达成买卖协议。现代快报记者获悉,今年4月13日,小丽在泰州人民医院产下男婴,张明夫妻赶到泰州,就在双方交易时,医院医生发现小丽与住院身份证件不符,于是报警。警方调查后破获这一拐卖儿童案件。

通讯员 王雯静
现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华



嫌疑人赵红在接受警方审问 通讯员供图

上海夫妻张明和赵红因身体原因未能生育小孩。据夫妻二人交代,赵红因年轻时小产身体留下后遗症无法怀孕,后在上海做了2次试管婴儿,均未成功。此后二人有了抱养小孩的想法。

一次偶然机会,赵红与安徽籍男子徐某认识,徐某老乡陈某正巧有个亲戚小丽怀孕待产,无力抚养。随后,陈某联系张明夫妇,询问其是否愿意抱养小孩。夫妇称愿意抱养并询问对方要求,双方商定价格为男孩6万,女孩5万,且小丽在医院内的一切开销均由张明夫妇负责。

今年4月7日,张明转账1万元给徐某,徐某又将1万元转给陈某作为小丽随时可能住院的费用。

4月10日,张明夫妇、两名中间人一起驾车从上海赶往泰州。第二天小丽前来与四人会面,双方了解对方家庭情况,并商定下午带小丽去体检。

会面期间,赵红提出,在小丽体检及之后住院的过程中使用其本人的身份证件,以便于小孩之后出生证明的开具及落户,小丽同意并拿到了赵红的身份证件。

4月13日凌晨3点左右,小丽因肚子疼自行去往泰州市人民医院南院并通知陈某,陈某及张明夫妇二人驱车前往医院,到达后了解到小丽已顺产一名5斤6两重的男婴。

赵红看完孩子后,因要照看生意独自返回上海,并通知妹妹前来准备帮忙照看孩子。

(文中人物为化名)

4月15日晚,赵红再次来到泰州,陆续转账7.5万元给徐某,徐某扣除2000元好处后将7.3万元转账给陈某,其中6万元为小丽的男婴费用,其余1.3万元及之前给付的1万元剔除掉陈某医院期间开销给陈某好处。

4月16日,医院医生发现小丽本人与使用的身份证件不符报警。民警到场后,控制产妇小丽,当晚10点,经布控在宾馆抓获犯罪嫌疑人赵红、陈某等。后经审查,得知犯罪嫌疑人徐某藏匿于医院的汽车内,民警赶赴现场将徐某抓获归案。目前,涉案6人已被公安机关依法取保候审。案件仍在进一步调查中。

小伙网上裸聊遭敲诈 南京警方霸气通话追回钱财

快讯 (通讯员 秦公轩 记者 季雨)日前,南京24岁小伙小曹在网上邂逅一个美女,在对方诱惑下进行裸聊。没想到美女很快变了脸,还以此敲诈。南京警方拨通对方电话霸气警告,“南京警方的办案能力你要相信,无论你在哪里,我们都能把你找出来。”嚣张的嫌疑人败下阵来,主动提出将钱退回来。

4月16日深夜,小曹向南京秦淮警方求助,称之前有人通过微信加他好友,聊了一会之后,对方突然发来了一个淫秽视频,还给小曹发去一个软件二维码,让小曹安装。一番操作后,小曹发现这个软件根本无法打开,将情况告诉对方以后,对方说要视频聊天。接通视频电话后,小曹看到一个女人,一直在做挑逗性的动作。随后,该女子还邀请小曹裸聊,一时冲动下,小曹没能控制住自己。聊了一会过后,画面突然没了,取而代之的是一段语音,“兄弟,还不掏钱。”

刚开始小曹没弄清是怎么回

事,直到对方发来小曹的私密视频,小曹这才意识到自己被人坑了。对方告诉小曹,想让他保密的话,就要给钱。无奈之下,小曹只得给对方账户里转了1888元。之后对方又说掌握了小曹手机里的300多个电话,一个电话算20块钱,让小曹再给6000元,不然就把视频曝光,让小曹今后都没脸见人。小曹一边稳住对方,一边来到大校场派出所报警。

了解小曹的情况后,大校场派出所民警让小曹不要畏惧对方,随后拨通了对方的语音通话,“南京警方的办案能力你要相信,无论你在哪里,我们都能把你找出来。”听了这番话,原本嚣张的对方败下阵来,主动提出将钱退还给小曹,并向小曹道歉。

目前,秦淮警方已对此事进行立案,相关工作还在进一步开展之中。



扫码看视频

男子醉驾毒驾,连同妻儿坠河身亡 当天同桌的6人每人赔了1.5万

快讯 (记者 王晓宇 通讯员 尹超)连云港男子李某带着妻子与人吃饭,中途妻子要回家,李某在开车送妻儿回家时车子冲进河中,三人不幸死亡。经检测,李某涉嫌醉驾和毒驾。后家人将当天与李某一起吃饭的其他人全部诉至法院。近日,经东海法院调解,其中6人各赔偿了1.5万元。

2019年1月17日晚,李某带着妻子王某及长子李小(化名)一家三口外出与朋友在饭店吃饭。李某作为饭局的组织者,自带了散装白酒,当时一起吃饭的连李某一家三口在内共10人,席间无人劝酒。中途,李某喝了三四两白酒后,妻子王某要回家,李某在酒后无证的情况下,驾驶一辆小轿车送妻儿回家。行驶到一座桥上,车辆前部与桥北侧护栏发生碰撞后小轿车冲入河中,事故造成李某和妻子王某当场死亡,二人之子李小在受伤后经抢救无效死亡。

事发后,经交警部门认定,李某承担事故全部责任,妻子王某和儿子李小无责任。经检测,李某血液中乙醇含量220mg/100ml,还有氯胺酮成分,涉嫌醉驾和毒

驾。李某一家三口死亡后,家中还有一对双胞胎女儿,刚刚一岁多,其父母身体健康状况较差,没有经济来源。事后,李某家人将当晚与李某一起喝酒的其余7人全部起诉到法院,后其中1人因提前离场,起诉书没有送达,家人对该被告撤诉。

东海法院审理后认为,李某独自无证驾驶,醉驾毒驾,过错严重,其家属王某陪伴身边而未劝阻,还主动提出让丈夫驾车送其回家,也有重大过错。考虑其家中父母老弱,双胞胎幼女生活艰难,承办法官决定通过多做调解工作,妥善处理该案。

该案受理后正值疫情防控期间,办案人员做了大量调解沟通工作。4月14日开庭之前,双方最终达成调解协议,6名被告每人赔偿原告1.5万元,另外尹某等其中3个被告经调解自愿承担诉讼费和部分律师费,原告代理律师因此也深受感动,当场同意退回部分律师费。为避免后续纷争,法官还主持原告李某父母和王某父母就赔偿款比例进行了分配。至此本案赔偿事宜尘埃落定,各方对调解结果都表示满意。

法官说法

本案中,李某喝酒后驾车离开,同饮者理应有劝阻的义务,但由于其妻子当时同在席中,妻子的劝阻义务明显要大于其他人;李某等中途离席,一同吃饭喝酒的人有的和他并不熟识,对于其离席后开车回家的事实是否明知无证据显示;另外李某自己作为饭局的组织者本身应负高度安全谨慎义务,但其作为成年人,在明知自己无驾驶证却醉驾、毒驾,不顾自身及妻儿的安危,最终造成了悲剧的发生。因此,本案中,同饮者的责任相对较小,考虑人情道义及对孤老幼儿的同情,本案达成了如上的调解协议。